

Победители внутривузовского конкурса «Инновационные идеи и разработки».

Номинация «Изобретения, полезные модели»:

1 место

Жигачев Андрей Олегович - аспирант 2 года обучения кафедры теоретической и экспериментальной физики Института математики, физики и информатики с разработкой «Технологические основы получения высокопрочных циркониевых керамик на основе бадделеита»;

2 место

Пирожкова Татьяна Сергеевна - аспирант 2 года обучения кафедры теоретической и экспериментальной физики Института математики, физики и информатики с идеей «Разработка концентратора кислорода на основе роторно-пластинчатых установок короткоцикловой безнагревной адсорбции»;

3 место

Жигачев Александр Олегович - студент 5 курса Института математики, физики и информатики с идеей «Разработка прибора для автоматизированного экспресс-анализа РКД».

Номинация «Полезные идеи»:

1 место

Попова Екатерина Дмитриевна - студентка 5 курса Института природной среды и спортивных технологий с идеей «Разработка новых способов аккумуляции водорода в металлах и аналогичных системах и защита металлических конструкций от наводороживания»;

2 место

Климонова Анастасия Николаевна, Козиков Антон Юрьевич - магистранты 2 года обучения направления «Бизнес-информатика» Института экономики с разработкой «Создание сайта услуг для животных «Все о животных и для животных»;

3 место

Велькова Анастасия Сергеевна, Моднова Ксения Сергеевна - студентки 5 курса Института гуманитарного и социокультурного образования с разработкой «Дизайн среды прилегающего ландшафта детского сада «Русалочка».

Номинация «Программы для ЭВМ, базы данных»:

1 место

Дронов Антон Геннадьевич - студент 5 курса Института математики, физики и информатики с разработкой «База данных «Музыканты Тамбовского края»;

2 место

Лаптев Никита Олегович - студент 5 курса Института математики, физики и информатики с разработкой «База данных «Сертифицированные ФСТЭК средства защиты информации для обеспечения безопасности персональных данных».